



合肥发布九条新政加大稳企增效力度



合肥庐阳经开区内,多家企业已经开工生产。 | 记者 祝亮/摄



2月9日,合肥市发布加大稳企增效力度实现良好开局若干政策,从“财政、金融、人力资源、营商环境”四个维度,通过“补、奖、免、帮”等方式,进一步助企惠企稳企。 | 记者 沈娟娟

加大企业融资支持力度

对2022年3月31日前,小微企业、科技型中小企业、农业经营主体申请“政信贷”金融产品新增贷款不超过1000万元且贷款期限1年以上的,给予50%最高50万元贴息补助和1%担保费补贴。

加大援企稳岗力度

开展企业用工“春季攻坚行动”,举办“春风行动”招聘专场,加大劳动力余缺调剂。一季度,对合肥市企业招用非本市户籍人员初次在合肥市就业,依法连续缴纳社会保险费3个月以上的,按1000元/人标准给予企业新增就业补贴。

加大科技型企业支持力度

对2021年新认定的国家高新技术企业给予20万元奖励,对考核优秀的科技企业孵化器、众创空间分别给予100万元、50万元的奖励,奖励资金“免申即享”,一季度拨付到企。鼓励孵化器、众创空间减免在孵科技型企业租金,承租市属及以下国资经营孵化器、众创空间的,免收一季度房租。

鼓励制造业企业增产增收

对一季度营业收入达到10亿元以上的制造业企业,每新增2000万元奖励1万元;对一季度营业收入达到2000万元以上的制造业企业,且同比增长5%(含)~10%的,每新增1000万元奖励1万元;同比增长10%(含)以上的,每新增1000万元奖励2万元。2021年一季度营业收入无基数的新投产制造业企业,营业收入每新增1000万元奖励1万

元。单户企业最高奖励额度不超过300万元。

鼓励制造业企业扩大投入

按时兑现新引进项目和技术改造项目的固定资产投资奖补。对一季度进行水、电、燃气增容的制造业企业,按实际发生费用的50%给予最高不超过30万元的一次性补贴。

鼓励零售餐饮企业促销增收

对在库限上单位一季度零售额同比增加1000万元及以上的,给予10万元一次性奖励;对餐饮营业收入同比增加100万元及以上的,给予5万元一次性奖励。

鼓励建筑企业尽快开工复产

对3月底前计划开工的重点项目,施工许可证发放、绿色建筑方案审查等实行告知承诺制,容缺办理。对2月15日(含)前建筑工地用工量达到节前正常水平并且正常施工的在建项目,或

者一季度建筑业产值、增幅靠前的50家合肥市建筑业企业(含在合肥市设立全资子公司的外地建筑业企业),合肥市政府予以通报表扬并给予信用加分。

鼓励绿色食品加工企业扩大生产

对一季度营业收入达到500万元以上的粮食、蔬菜、生猪、龙虾、草莓、茶叶、水产、乳品、家禽、坚果加工企业,且同比增长5%及以上的,每新增200万元奖励1万元;对2021年一季度营业收入无基数的新投产加工企业,营业收入达到200万元的,给予1万元一次性奖励。

完善企业诉求解决闭环机制

开设12345热线“为企业服务”专席,成立工作专班,设立“政策专员”,建立统一受理、按责交办、限时办结、回访督办、分析通报等全流程闭环办理机制,及时解决企业诉求。

合肥市瑶海区召开“三大行动”动员会 2022年将完成35个老旧小区改造



全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会刚刚落幕的第二天,2月8日,合肥市瑶海区召开2022年“产业转型突破年”“城市更新攻坚年”“环境质量提升年”三大行动动员会,号召全区坚持“系统观念、项目为王、效果导向”三大理念,开展“产业转型突破年”“城市更新攻坚年”“环境质量提升年”三大行动,建设好“合肥东部新中心片区、龙岗片区、老城区”三大片区,全面开启新一年高质量发展新征程。 | 解霖 关堂所 记者 祝亮

长三角数字科技示范园三期项目建设启动

新兴战略性新兴产业聚集地——中国网谷被纳入合肥市“五谷”丰登范畴,成为全市重要的产业园区之一。瑶海区“三大行动”提出,新的一年,瑶海将聚力提升中国网谷承载力,启动长三角数字科技示范园三期项目建设,完善中国网谷配套服务体系,让中国网谷真正成为瑶海经济发展的主引擎、主阵地。

合肥一中东校区开始装饰装修施工

伴随着瑶海区“三大行动”动员令的是瑶

海扎扎实实的转型发展行动。记者看到,2月8日当天的合肥一中东校区项目一派火热。这一项目126天实现封顶,开创了合肥市市级重点项目建设新速度,目前正在开始装饰装修施工——该项目200余名参建人员春节期间没有放假,建设步伐一刻不停。合肥东部新中心土壤修复也是如此,目前14个工作班组全部启动,预计可实现全年出库修复土地2400亩。

2022年将完成35个老旧小区改造

“三大行动”中“城市更新攻坚年”行动,计划2022年完成35个老旧小区改造,实现征迁、建成、新建、安置“四个超100万平方米”目标。另外,合肥东部新中心老合钢片区、大窑湾片区等启动成片更新,建成合肥市青少年中心、合肥一中东校区、合肥市妇女儿童活动中心,完成郎溪路快速化改造,开建合肥市博物馆、合肥市儿童医院。

瑶海区“环境质量提升年”行动列出了3个方面11项目标任务。新的一年,确保惠企政策“一看就明白、一次就办成”,完善企业诉求线上线下“一口”受理、限时办结闭环体系,全年新增街头游园5个、花境10个,启动二十埠河智慧水环境项目……这既是瑶海的新年新目标,也会成为瑶海2022年的成绩单。

个人业务即到即办 企业业务三日办结 合肥打造市民满意办事大厅

星报讯(记者 唐朝) 住有所居、安居乐业,是千百年来中国家庭的梦想和追求。记者从合肥市房屋交易管理中心了解到,该中心以“社会评窗口”“千项办件看效能”活动为抓手,正不断提高房屋交易服务规范化、标准化、便捷化水平。

据介绍,以房屋交易合同网签为主线,合肥市房屋交易管理中心通过信息平台将房屋交易过程中原来相对独立的签约环节、按揭贷款和资金托管环节、税费缴纳和权属登记环节全部打通,实现同一份交易合同、同一份中介服务合同、同一份按揭贷款合同在房产、金融、税务、不动产等多部门流转,保障交易安全。

在各不动产登记大厅设置窗口,提供房屋交易、纳税和登记集中一站式办理,切实便民利民。与法院联合设立统一的房屋查封(解封)窗口,提高司法部门办案效率。通过“创”举措、“简”环节、“压”时限、“减”材料,实现全程网办业务“不见面”即时办结、个人窗口业务“一次性”即到即办、企业批量业务3个工作日限时办结。

与此同时,推出“预约办,网上办,就近办,延时办,上门办,周末办”等服务,为企业和办事市民量身打造行之有效的措施。开展暖心服务,从文明用语、一言一行严格要求,耐心解答问题,细致办理各项业务,自觉接受群众监督;加强工作人员业务技能培训,做到“一专多能、一岗多责”,落实AB岗制,确保工作人员不脱岗。

此外,通过优化“合肥住房APP”、开通网上办事大厅、提供业务办理和查询服务等举措,成功让市民少跑路、不跑路。利用实人实名认证技术,实现商品房网签变更、楼盘表管理业务电子化申请,人才购房补贴全程线上办理,存量房网签服务“全城通办”。办事大厅和各不动产登记中心安装自助查询打印设备,通过读取身份信息即可自助对商品房交易、存量房交易和购房资格进行查询打印。